



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST  
ZA OBJAVLJIVANJE ODMAH

Globalni foto-konkurs  
1-30. septembar 2013.

## **“Wiki Loves Monuments 2013 - Serbia”**

Pobednici takmičenja u Srbiji

(Beograd, 16. novembar 2013. godine) Srbija je ove godine po drugi put učestvovala u velikom svetskom **“Wiki Loves Monuments” foto-konkursu**, u Srbiji organizovanom od strane Vikimedije Srbije. Tokom meseca septembra učesnici su slali svoje autorske fotografije nepokretnih kulturnih dobara Srbije pod *Creative Commons* slobodnom licencom na Vikimedijinu multimedijalnu ostavu.

Stručni žiri u kome su bili Geza Lenert, Lazar Leković, Božidar Vitas, Milenko Savović, Milovan Ulićević, Zoran Mojsin, Branko Milešević i Čedomir Biuković, odabrao je deset najboljih autorskih fotografija koje su se plasirale u dalji krug globalnog konkursa na kome će se takmičiti sa finalistima ostalih svetskih zemalja učesnica. Na izložbi pobedničkih fotografija organizovanoj 16. novembra u Beogradu, u saradnji sa Kulturnim centrom “Nea Pangea”, zvanično su proglašeni dobitnici prva tri mesta i dodeljene su nagrade. Prvo mesto je pripalo Branislavu B. za fotografiju “Tvrđava Golubački grad”. Na drugom se našao Mikica Andrejić sa prikazom “Spomen park Bujanj”, dok je treće mesto osvojila Maša S. sa fotografijom “Manastir Đurđevi Stupovi”.

Najbolji podatak koji govori o značaju i veličini ovog takmičenja jeste da je na konkurs na svetskom nivou pristiglo oko 370.000 fotografija iz 51 zemlje sveta, čineći ga najvećim svetskim foto-konkursom svih vremena. Zanimljiv podatak je da je takmičenje još 2011. godine, u kome je učestvovalo 18 zemalja Evrope sa preko 167.000 fotografija, ušlo u Ginisovu knjigu rekorda, kao najveći svetski foto-konkurs do sada, što je ponovilo i prošlogodišnje takmičenje sa poslatih 350.000 fotografija iz 33 zemlje sveta. S obzirom da je ove godine, po drugi put za redom, oboren

sopstveni rekord, postupak za ulazak u Ginisovu knjigu rekorda biće pokrenut još jednom. Srbija je ovom projektu doprinela sa skoro 3.000 fotografija i našla se na 29. mestu po broju poslatih fotografija.

Dodatne informacije:

Vikimedija Srbije

Branko Žujković

Telefon: +381 63 428 986

E-mail: [branko.zujkovic@vikimedija.org](mailto:branko.zujkovic@vikimedija.org)

Website: <http://wlm.wikimedia.rs>

Facebook: <https://www.facebook.com/events/1420657474818575/>